

## ISPRAVCI

**Ispravak Uredbe (EU) 2015/847 Europskog parlamenta i Vijeća od 20. svibnja 2015. o informacijama koje su priložene prijenosu novčanih sredstava i o stavljanju izvan snage Uredbe (EZ) br. 1781/2006**

*(Službeni list Europske unije L 141 od 5. lipnja 2015.)*

Na stranici 8., u članku 4. stavku 1. točki (b):

*umjesto:* „(b) primatelj broj računa za plaćanje; i”;

*treba stajati:* „(b) platitelj broj računa za plaćanje; i”.

---